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Держборжники
залишаються головною
проблемою балансуючого
ринку електроенергії, - УВЕА
17:09 20.06.2026 Сб

За словами експерта, без послідовних рішень держави

проблема боргів балансуючого ринку буде ключовим

ризиком енергосектору

Не пропустіть головне! Підпишіться на наші
оновлення в Google!

Або читайте нас там, де вам зручно!

Більше по темі:
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СЕРГІЙ НОВІКОВ

Борги в енергетиці є проблемою для України (фото: Getty Images)

Не витрачай час на шум! Читай тільки суть з РБК-Україна у
Google

Проблема боргів на балансуючому ринку продовжує негативно

впливати на роботу енергосистеми та потребує системного

втручання держави.

Як пише РБК-Україна, про це заявив голова правління

Українська вітроенергетична асоціація Андрій Конеченков.

За його словами, боргова криза має комплексний характер і

пов’язана не лише з окремими сегментами ринку.

Читайте також: Борги паралізували енергоринок: експерт

розповів, хто та чому не платить

Водночас однією з головних причин накопичення

заборгованості залишаються державні підприємства та

організації, які роками формують значні неплатежі.

"Стосовно інших питань, у нас в першу чергу боржники – це

державні структури. Державні – це і "Вода Донбасу". Там дуже

багато насправді накопичено таких структур, які створюють

саме цю проблему", - зазначив Конеченков.

Він наголосив, що затягування з вирішенням боргових питань

створює додатковий тиск на енергоринок та ускладнює його

нормальне функціонування.

"Вирішити цю проблему може тільки стабільна регуляторна

політика, вплив держави, вплив керівництва держави для того,

щоб швидше врегулювати це питання", - запевнив Конеченков.

На його думку, без послідовних рішень держави та стабільної

регуляторної політики проблема боргів на балансуючому ринку

й надалі залишатиметься одним із ключових ризиків для

енергетичного сектору.

Ситуація з боргами на енергоринку України

Раніше голова правління НЕК "Укренерго" Віталій Зайченко

заявив, що станом на сьогодні заборгованість учасників

балансуючого ринку перед "Укренерго" досягла найвищих

показників за час існування ринку. Обсяг боргів накопичується

через низку проблемних категорій споживачів, які не

здійснюють повних розрахунків.

За його словами, наразі розробляються конкретні кроки для

стабілізації ситуації, які передбачають як зміни до постанов

Кабміну, так і законодавчі ініціативи.

Нагадаємо, голова правління Асоціації сонячної енергетики

України Владислав Соколовський заявив, що борги на

балансуючому ринку можуть сягнути 50 млрд грн.

Раніше бельгійський бізнесмен, топ-менеджер та експерт у сфері

відновлюваної енергетики Лоїк Лерміньо назвав борги на

балансуючому ринку однією з найсерйозніших проблем

української енергетики, яка вже заважає вирішувати питання

дефіциту потужностей ринковими механізмами.
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